

Dôvodová správa

I. všeobecná časť

Trenčiansky samosprávny kraj je priamo zapojený do implementácie decentralizovaných opatrení Regionálneho operačného programu (ďalej len ROP) ako Sprostredkovateľský orgán pod Riadiacim orgánom pre ROP (SO/RO pre ROP). Právomoc implementovať tri opatrenia ROP bola TSK delegovaná Riadiacim orgánom pre ROP v júni 2008 (jedná sa o nasledujúce opatrenia: podpora a rozvoj infraštruktúry cestovného ruchu – neinvestičné aktivity, regenerácia sídiel, regionálne komunikácie zabezpečujúce dopravnú obslužnosť regiónov).

SO/RO sa podieľa na implementácii ROP vykonávaním najmä nasledovných činností: Informovanie a osobné konzultácie potenciálnych žiadateľov o vybraných možnostiach podpory z prostriedkov EÚ, spolupráca s RO pre ROP na vypracovaní a uverejňovaní výziev na predkladanie žiadostí o nenávratný finančný príspevok (NFP), prijímanie a hodnotenie žiadostí o NFP, príprava zmlúv a dodatkov o poskytnutí NFP, spracovanie návrhov na zmeny v schválených projektoch, kontrola verejných obstarávaní, fyzická kontrola na mieste realizácie prác, služieb, kontrola žiadostí o platbu, monitorovanie implementácie projektov, podpora pri výkone auditu a certifikácie výdavkov a pod.

Účelom predkladaného materiálu je schváliť Zastupiteľstvom Trenčianskeho samosprávneho kraja projekt technickej pomoci ROP - Opatrenie 6.1 na refundáciu časti výdavkov SO/RO pre ROP na roky 2014 – 2015.

II. osobitná časť

Činnosť SO/RO pre ROP je z 95% oprávnených výdavkov spolufinancovaná z prostriedkov EÚ a ŠR v rámci Operačného programu – Regionálny operačný program, Opatrenie 6.1 Technická pomoc, názov projektu: „Implementácia decentralizovaných opatrení ROP v Trenčianskom samosprávnom kraji na obdobie 2014-2015 a príprava tematicky príbuzného OP pre programové obdobie 2014-2020 v Trenčianskom samosprávnom kraji“, typ projektu: neinvestičný, doba realizácie 24 mesiacov (obdobie 2014-2015), celkové oprávnené výdavky na realizáciu projektu: 514 420,00 Eur.

Ide o projekt, prostredníctvom ktorého budú refundované výdavky na zabezpečenie personálneho a prevádzkovo-technického vybavenia odboru SO/RO pre ROP v zmysle Zmluvy o financovaní výkonu činností SO/RO pre ROP (ďalej len Zmluva) - úhrady osobných výdavkov, dopravných výdavkov, výdavkov komunikačných služieb, výdavky na všeobecný materiál, prevádzkové a kancelárske prístroje, zariadenia a pod.

Dňa 24.05.2014 nadobudol účinnosť Dodatok č. 1 k Splnomocneniu o delegovaní právomocí RO na SO/RO pre ROP, ktorým RO poveril SO/RO pre ROP okrem iného aj prípravou tematicky príbuzného OP pre programové obdobie 2014 – 2020 (vypracovanie Regionálnej územnej integrovanej stratégie - RIÚS v TSK). Za účelom primeraného finančného zabezpečenia výkonu delegovaných úloh v rámci prípravy tematicky príbuzného OP

pre programové obdobie 2014 – 2020 bol ministrom pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR dňa 25.08.2014 podpísaný Dodatok č.3 k Zmluve, ktorý okrem iného zabezpečí refundáciu osobných výdavkov zamestnancov na základe dohôd o prácach vykonávaných mimo pracovného pomeru. Rozpočet predmetného Dodatku č.3 k Zmluve je navýšený o alokáciu prostriedkov určených na prípravu RIÚS (50 000,00 EUR) a tiež navýšený o finančné prostriedky nevyčerpané v minulých rozpočtových obdobiach (27 123,71 EUR).

Podmienkou predloženia projektu v rámci Opatrenia 6.1 Technická pomoc je zabezpečenie realizácie a spolufinancovanie projektu vo výške 5% celkových oprávnených výdavkov. Na schválenie predkladáme celkovú sumu výdavkov Trenčianskeho samosprávneho kraja ako žiadateľa.

Rozpočet projektu:

Celková výška projektu:	514 420,00 EUR
Výška NFP (95%):	488 699,00 EUR
Spolufinancovanie TSK (5%):	25 721,00 EUR

(Pôvodný rozpočet projektu pred navýšením o položky na prípravu RIÚS a nevyčerpané položky z minulých rokov bol vo výške 437 296,29 EUR)